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EVALUACION FINAL DE MATEMATICAS

1. Utilizando la grafica mostrada a continuacion:

] : L]

Escribir un simbolo de desigualdad (< o >) entre las cantidades dadas:

f(4) —f(Z) Soy
T

2. Dada la siguiente grafica, escribe si la pendiente es POSITIVA, CERO, NEGATIVA o
INDEFINIDA en los puntos (x;,y;) ¥ (x2,¥2). (Debes escribir al lado de los puntos y
con pura mayusculas, alguna de las 4 opciones)
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3. Escribe la ecuacion de la recta tangente a la siguiente curva en el punto dado.
f(8) = 4senf — 0 enel punto (0,0)
Escribe la respuesta en la forma: Ax 4+ By = 0 colocando el coeficiente A con signo positivo
y sin espacios.

4. Empareja uniendo con una linea, a las funciones de la columna izquierda con sus
respectivas derivadas de la columna derecha:

f(x) = cot(2x) filn) =10

flx) =2/~ =1

f(x) = In(cosx) f'(x) = —2csc?(2x)
f(x) = sen(2%) f'(x) = —tanx

f(x) = arctan(tanx) f'(x) = 2*-In2 - cos(2%)

5. ;Cuantas rectas tangentes horizontales tiene la siguiente funcion?

Funcién: f(x) = 4x + 3senx + 2 Considera el intervalo 0 < x < 50w
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Respuesta en numeral: : |

A —.dl

6. Selecciona los valores de la abscisa “x" en los que la grafica de la siguiente funcion
tiene rectas tangentes horizontales:
f(x) =x+2cosx, 0<x<2m
3n Sm

Opci x—nx—nx—nx—n'x— Xr= =21
pciones: ~ % = =5 = =~ =% —
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7. La derivada de f(x) = pe tiene la forma: f’ (x) = e Escribe los
valoresde A,By C.

E== r== ity

A= | B=! | €= ,
L L _ L

grafica de la funcion:

Existen dos posibles respuestas:

10. Calcule R’(0), donde:

Selecciona la respuesta correcta:

8. Evalia la derivada de la siguiente funcion en el punto G, 1)
f(x) = senx(senx + cosx)

Respuesta en numeral: | I

9. RAZONAMIENTO: Encontrar un valor de k,tal que la recta sea tangente a la

f(x) =x* —kx

Respuestas en numeral: k = |

R(x) =

r— —

)

Recta: y=5x—-4

2x — 3x3 + 5x5

1+ 3x3 + 6x° + 9x?

R(0)=1

R'(0)=0

R'(0)=2 R'(0)=3 R'(0)=4
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